
Referat fra ordinær generalforsamling i Korsør Sejlklub 15. april 2009. 

Bill Olsen og Bent Ehlers stod for indskrivning med start kl. 18:30. Lene Nielsen og Ulla Lauritzen solgte 

klubstandere og klubtrøjer samme sted med stor succes.  

Efter endt indskrivning kl. 19:00 var der ca. 80 fremmødte personer hvoraf de 67 var stemmeberettiget, og 

generalforsamlingen startede omkring 19:05.  

nedenstående punkter var på aftenen dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Formandens beretning. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

4. Valg af formand, bestyrelsesmedlemmer,  

bestyrelsessupleanter, revisorer og revisorsuppleanter. 

5. Fastsættelse af det kommende regnskabsårs kontingenter. 

6. Indkomne forslag. 

7. Eventuelt. 

Referat af Dagsordenens punkter: 

1. Formand Roel Jørgensen bød velkommen til generalforsamling 2009 og præsenterede hurtigt 

bestyrelsen, hvorefter han foreslog Steen Wintlev som dirigent. Forslaget blev godkendt. Steen 

takkede for valget og redegjorde derefter for generalforsamlingens indkaldelse som ikke var helt 

efter vedtægterne men alligevel blev godkendt af salen. Dirigenten spurgte om der i salen var 

nogen som ville være stemmetællere og Per ”Alot” Jørgensen samt Svend Aage Rasmussen meldte 

sig.   

2. Formanden fremlagde bestyrelsens årsberetning.  Der var efterfølgende ingen kommentar fra 

salen.  

3. Kasserer Bent Ehlers lagde ud med en kort fortælling om hans interesse i jobbet som kasserer og 

hvordan han udfører sejlklubbens regnskab, hvorefter han fremlagde regnskabet fra 2008. Efter 

fremlæggelse var der ingen spørgsmål fra salen og regnskabet blev godkendt med aklamation. 

4. Formand Roel Jørgensen modtog genvalg for 2 årig periode og sidder frem til 2011. 

Næstformand Thomas Mantzius modtog genvalg for 1 årig periode og sidder frem til 2010 

Bent Jørgensen ønskede at udtræde af bestyrelsen et år før hans valgperiode udløber og derfor 

skulle der vælges erstatning for ham som skal sidde Bents periode ud altså frem til 2010. 

Bestyrelsen foreslog Peter ”Helios”. Peter ”Helios” blev valgt. 



Som 1 årig suppleant meldte Fritz Lauritzen sig.  Han blev valgt og sidder frem til 2010 

Som 2 årig suppleant meldte Ulrik Dam sig. Han blev valgt og sidder frem til 2010 

Revisorer Bill Olsen og Henrik møller modtog genvalg og sidder frem til 2010 

Revisorsuppleant Knud O Nielsen modtog genvalg og sidder frem til 2010 

5. Punkt 5 gik i første omgang i glemmebogen og blev derfor først behandlet efter punkt 6. 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent og det blev godkendt. 

6. Svend Erik Madsen spurgte om det var muligt at få gennemgået de større ændringer i forhold til 

tidligere vedtægter. Formanden lovede at han undervejs i gennemgangen af vedtægterne ville 

kommentere de væsentlige ændringer.  

Vedtægterne blev gennemgået og efter opfordringer fra salen med ændringerne til flere af 

paragrafferne.   

Efter gennemgang og diverse tilretninger blev forslaget til nye vedtægter sat til afstemning. Der var 

klart 2/3 flertal i salen og der vil blive indkaldt til ekstraordinær generalforsamling for endelig 

vedtagelse. 

7. Roel opfordrede til at medlemmer som er berettiget til årsnåle henvendte sig til bestyrelsen, så de 

kan modtage dem ved standerhejsning. Samtidig meddelte han, at fremover ville standerhejsning 

blive samme weekend som sommertid starter. 

Åse opfordrede medlemmerne til at hjælpe med at holde sejlklubbens klubhus pænt ved bla. at 

tømme skraldespanden, hvis man ser den er fyldt, tømme askebægre mm. 

Dan udtrykte utilfredshed med at klubbladet er sløjfet. Sejlklubbens bestyrelse informerede om 

grunden til det manglende klubblad og informerede om, at hjemmeside og informations skab 

fremover vil være mere opdateret end tidligere.  

Dirigenten takkede for god ro og orden på generalforsamlingen og denne sluttede kl. 21:20 

Referent:  Lars Vejsager Jørgensen. 

 

Underskrifter: 

 

____________________________   ____________________________ 

Dirigent: Steen Wintlev-Jensen, Dansk Sejlunion   Referent: Lars Vejsager Jørgensen 


